11Iro

HAms: oner
Bo3spact: 47

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 18.12.2009 11:38:00

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 18.12.2009 13:41:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/183472/answer/183473




[Ipu Takoi criepMorpaMMe OTCYTCTBYET BEPOSATHOCTh 3a4aTHsl.

Heo0x0quMo BHITIOTHUTH aHanu3 KpoBu Ha ropMoHH (PCT', JIT', TecTOCTEPOH) U U3MEPUTL 00bEM
saudek. 1o pe3ynbTaTaM 3TUX UCCIENOBAHUN MOXKHO OyZIeT onpenenuTh He0OXOOUMOCTE U
11e71eC000pa3HOCTH BHIIOJIHEHUS OUOIICUM SIMY€eK AJIS onpeneeHus GepTUIbHOCTH.



